

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2013. szeptember 17.-én megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Kiss Károly	bizottság elnöke
Kanó József	bizottság tagja
Dr. Demeter Erzsébet	bizottság kültagja
Takácsné Papp Éva	bizottság kültagja
Nyuzó Marietta	bizottság tagja

Távol maradt:

Séllei Zsigmond	bizottság tagja
Dékány József	bizottság tagja

Tanácskozási joggal részt vesz:

Balogh Csilla	jegyző
Szűcs Mariann	igazgatási ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Szűcs Mariann	igazgatási ügyintéző
---------------	----------------------

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Távol maradt Séllei Zsigmond bizottsági tag és Dékány József, akik távolmaradásuknak okát nem jelezték.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás megtárgyalása.

Előadók: Szűcs Mariann igazgatási irodavezető

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

2048/2013. (IX. 17.) Sz.Eü.B.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2013. szeptember 17.-én tartandó ülésének napirendjét az alábbiak szerint

1. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás megtárgyalása.

Előadó: Szűcs Mariann igazgatási irodavezető

1. napirend: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás megtárgyalása

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás megtárgyalása. Megadja a szót Szűcs Mariann ügyintéző részére.

Szűcs Mariann – ügyintéző: Röviden ismertette a pályázat feltételeit. Elmondja hogy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati rendje megváltozott!

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2014. évi az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) indítja el a pályázatok kezelését!

Az EPER-Bursa rendszer a települési és megyei önkormányzatok számára jelentősen csökkenti az Ösztöndíjrendszerben való részvétel adminisztratív és humánerőforrás-költségét, növelve ezzel az önkormányzatok működési hatékonyságát. Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat – azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva – jelentősen csökkentve így a téves adatszolgáltatást.

A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. A rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatják ki, az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített pályázatot nem bírálhatnak el.

Ismét két típusú ösztöndíj pályázható meg, ennek feltételeit részletesen tartalmazza az előterjesztés, szóban nem kívánja kiegészíteni.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni Szűcs Mariann ügyintézőnek a tájékoztatást. Megadja a szót Kanó Józsefnek.

Kanó József – Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő:

Támogatja a lehetőséget, egyetért a feltételeivel.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek.

Kéri, aki a pályázat feltételeit elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2049/2013. (IX. 17.) Sz.Eü.B.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a **BURSA HUNGARICA** Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához.

A Képviselő-testület a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, felsőoktatási intézménybe jelentkező fiatalok támogatása érdekében hozzon létre elkülönített alapot a szociális keret terhére.

A Képviselő-testület a 2014. évben 15 fő részére, 10 hónapig, havi 6.000,- Ft összegben biztosítson támogatást.

Déaványa Város Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve írja ki a 2014. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2013/2014. tanév második és a 2014/2015. tanév első félévére vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Déaványa Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel írja ki a 2014. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 2. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: Gyányi Irén szociális ügyintéző

Határidő: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer Általános Szerződési Feltétele szerint.

Mellékletek: 1. számú melléklet „A” típusú pályázati kiírás
2. számú melléklet „B” típusú pályázati kiírás

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek még bejelentése a zárt ülés napirendi pontjainak megtárgyalása előtt? Megállapítja, hogy bejelentés nem hangzott el. Megállapítja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés értelmében a bizottság hatósági ügyek tárgyalása esetén ülését zárt ülés keretében kell folytatnia.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni. A zárt ülés anyaga a II-2/232-16/2013. iktató számú külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 16³⁰ órakor bezárja.

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Kiss Károly
bizottság elnöke

Nyúzó Marietta
bizottság tagja

Szűcs Mariann
jegyzőkönyvvezető

